ПРОТОКОЛ №2
публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов Салминского сельского поселения «Об исполнении бюджета Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия за 2025год»

от  28.04.2026 г.                                         Место проведения: здание       администрации

 Салминского сельского поселения                                                                                                                                                                                                              Присутствует-22 

        Открывает и ведет слушания- Катрахова Т.А., временно исполняющий полномочия Главы Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района, председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие: заместитель Главы Салминского сельского поселения Оберемок Н.М., члены бюджетно-финансовой постоянной комиссии Совета депутатов Салминского сельского поселения, руководители муниципальных учреждений Салминского сельского поселения, представители  общественных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Салминского сельского поселения, жители поселения.

         Председательствующий докладывает, что в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением о публичных слушаниях, проводимых на территории Салминского сельского поселения, утвержденным решением Совета депутатов от 09.03.2023 г. №6, и на основании Постановления ВрИП Главы Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района   №4 от 26.03.2026 на публичные слушания выносится проект решения «Об исполнении бюджета Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района за 2025 год»

     Поступило предложение, слушания открыть.

     Проведено голосование: «За»-22; «Против»-0; «Воздержался»-0.

     Принимается единогласно.

Предложен следующий порядок ведения слушаний.

1. Доклад «О проекте решения Совета депутатов Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия «Об исполнении бюджета Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района за 2025 год» (до 20 мин.).

2. Принятие рекомендаций по итогам слушаний (до 10 мин).

Проведено голосование за предложенный порядок ведения слушаний.

        «За»-22; «Против»- 0»; «Воздержался»- 0.

С докладом «Об исполнении бюджета Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района за 2025 год» выступила Катрахова Т.А..- Временно исполняющий полномочия Главы Салминского сельского поселения.

            Вопросов к докладчику не поступило.

           Председательствующий докладывает, что Постановление ВрИП Главы Салминского сельского поселения  Ромодановского муниципального района от 26.03.2026 г. №4 «О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района «Об исполнении бюджета Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района за 2025 год» опубликовано в газете «Труд»  Салминского сельского поселения № 9 от 26.03.2026г. и размещено на официальном сайте в сети интернет администрации сельского поселения.

          Предложения и замечания по проекту решения об исполнении бюджета Салминского сельского поселения за 2025 год принимались рабочей группой, утвержденной п.3 постановления «О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района «Об исполнении бюджета Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района за 2025 год» №4 от 26.03.2026 г. по адресу: п. Красный Узел, ул. Дорожная, д.2 (тел. 2-69-25) ежедневно с 8.30 час. до 17.30 час., кроме субботы и воскресенья,  до 27.04.2026г.

         Замечаний и предложений в рабочую группу от граждан муниципального образования Салминского сельского поселения, общественных организаций, заинтересованных лиц не поступало.

   На слушаниях выступил один докладчик.

   Вносится предложение, публичные слушания считать состоявшимися.

   Проводится голосование:

  «За»- 22;

  «Против»-0;

  «Воздержался»-0.

Принимается единогласно.

Рекомендовано Совету депутатов рассмотреть и принять проект решения Совета депутатов Салминского сельского поселения «Об исполнения бюджета Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия  за 2025 год»  на очередной сессии.   Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету депутатов.
 Опубликовать результаты публичных слушаний в Информационном бюллетене Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района.
 Председательствующий благодарит присутствующих за участие в публичных слушаниях.
ВрИП Главы Салминского

сельского поселения                                                         Т.А.Катрахова
